

आवेदक का नाम	मांगी हुई जानकारी	जवाब
निलेश शांताराम बेलकर	निंबापुर गाव मे पेड कटाई कौन ठेकेदार था, पेड कटाई ठेका कि ई टेडरिंग कैसे हुआ, ठेकेदार का नाम, पता, लाईसेंस प्रमाण पत्र के साथ जानकारी प्रदान करे, ठेकेदार का भुगतान कैसे किया गया- चेक, कॅश, RTGS, NEFT कि जानकारी.	पेड़ कटाई का ठेका बंधाघर से अंबोली के गाव तक लिमिटेड टेंडर के तहत अवार्ड हुआ है। ठेकेदार का नाम श्री रमेश सखाराम बोरसा है जो निंबापुर गाव के रहिवासी है। पेड़ कटाई/छटाई एवं ट्रिमिंग के काम का पूर्ण भुगतान वित्त विभाग वडोदरा द्वारा NEFT द्वारा किया गया है।
	निम्बापुर गाव मे सर्वे करते समय कौन कौन अधिकार थे और लाभार्थी का चयन कैसे किया गया, पेड काटने वाला कौन और कितने पेड काटे उसकी फोटो या विडिओ शूट कर उसकी सुचना किस अधिकारि ने दी, सर्वे करने वाले सभी जबाबदार अधिकारि के नाम और सम्पर्क नम्बर प्रदान करे.	निंबापुर गाव मे सर्वे करते समय जमीन मालिकों की मदत से श्री गणेश खोराटे फोन नंबर ९३०९८६३९२२ ने किया है। सभी बाधित किसानों ने दिखाई हुई जमीन/पेड़ के अनुसार फील्ड वेरिफिकेशन/मेजरमेंट किया गया और संयुक्त रूप से बनाए गए विवरण पे उन्होंने हस्ताक्षर कर स्वीकार किया है। पेड़ कटाई/छटाई एवं ट्रिमिंग का कार्य ठेकेदार के लोगो द्वारा किया गया है। अलग अलग प्रकार के लगभग ५०० पेड़ों की कटाई/छटाई एवं ट्रिमिंग की गई है। पेड़ कटाई के समय फोटो या विडिओ शूट नहीं किया गया है।
	डहाणु तालुका के फॉरेस्ट विभाग के जमिन मे कितने टॉवर है और कितने पेड काटे गये, उसके तहत फॉरेस्ट विभाग को कितना मुआवजा दिया गया और कैसे दिया गया उसकी जानकारी.	डहाणु तालुका के फॉरेस्ट विभाग के अंतर्गत ५१ टावर का निर्माण किया गया है। लगभग ११०० पेड़ों की कटाई/छटाई/ट्रिमिंग की गई है। फॉरेस्ट डिपार्टमेन्ट भारत सरकार के कानून के अनुसार नेट प्रिसेंट वॉल्यू, कंपन्सेटरी अफॉरेस्टेशन एक्स्पेंडीचर, मेडिसिनल प्लांटेशन और सॉइल कंजरवेशन एक्स्पेंडीचर इत्यादि पूर्ण लाइन के बाधित फॉरेस्ट के एवज मे डिपॉजिट किया है। इसके अलावा किसी विशिष्ट गाव या टावर के नाम से फॉरेस्ट विभाग को अलग मुआवजा नहीं दिया गया है।

	<p>निम्बापुर गाव मे सर्वे करने के लिये कितने अधिकारि आये और उन्होने कि हुई एक टॉवर से दुसरे टॉवर तक लम्बाई और चौडाई , टॉवर का क्षेत्र, और पेड कि जानकारी.</p>	<p>सभी बाधित किसानो ने दिखाई हुई जमीन/पेड के अनुसार फील्ड वेरिफिकेशन/मेजरमेंट किया गया और संयुक्त रूप से बनाए गए विवरण पे उन्होने हस्ताक्षर कर स्वीकार किया है। अधिकारी का विवरण ऊपर दिया गया है।</p>
--	---	---

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

न. सी. रमेशान
उप महा. प्रबंधक
पावर ग्रिड बोर्डसर
N. C. RAMESHAN
General Manager
GRID BOISAR